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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила продаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівні

Поруч зі станцією метро «Святошин» у Києві чоловік відкрито продавав кошик
строчків звичайних (Gyromitra esculenta) — грибів, які становлять смертельну
небезпеку для людини. Трагедії від отруєнь грибами на Київщині усім добре відомі:
щороку люди гинуть через помилкове споживання таких грибів. Уважна киянка
розпізнала отруйний гриб, підняла тривогу прямо біля продавця — перехожі почали
збиратися навколо. Після погрози викликати поліцію торговець утік, але куди саме
він пішов далі — невідомо.

Про цей випадок повідомила киянка у своєму дописі на Facebook, повідомляє
Інформатор.

За словами киянки, продавець демонстрував перехожим вирізку з газети про їстівні
зморшок, заявляючи: «Яка різниця». Проте різниця виявилася вирішальною, як
наголосила жінка, — у кошику лежали отруйні строчки. Мешканка вступила в
дискусію, навколо зібралися люди, яким вона розповіла про всю небезпеку.
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Реформи та податки заради
допомоги: 48% українців готові до
непопулярних кроків задля
західного фінансування

Смерть у кошику біля метро
"Святошин": киянка зупинила
продаж отруйних грибів, які
торговець видавав за їстівні 

Мільйони від крадія із "Сільпо":
львівський митник задекларував
подарунок у 1,6 мільйона гривень
від пенсіонера без статків

Сотні контейнерів із чипами та
двигунами: Як китайські компанії
забезпечують заводи дронів в Ірані
та РФ

РФ заявляє про обстріл
окупованого Енергодара на тлі
оголошеного Україною перемир’я

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинилаСмерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила
продаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівніпродаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівні

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПодіїПодії РізнеРізне Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила продаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівні

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Жінка не заперечує: вона навмисно не пройшла повз продавця, попри те, що було
важко зупинити його самій. Погрожуючи зверненням до поліції, вона змусила
чоловіка покинути місце. У дописі авторка попередила киян: є ймовірність, що
торговець продовжив продаж деінде. Зупинити таких продавців поодинці складно —
поліція та санітарні служби рідко контролюють стихійні ринки.

Допис швидко поширився в соцмережах і зібрав сотні реакцій. Кияни в коментарях
дякували авторці за уважність і сміливість, розповідали про спостереження щодо
стихійних продавців грибів біля метро. Деякі коментатори визнали, що самі з
труднощами розрізняють їстівні зморшок від отруйних строчків на вигляд, тому
попередження вважають дуже доречним. Інші радили не обмежуватися тиском, а
повідомляти про таких торговців до поліції та Держпродспоживслужби.

Строчок звичайний — один із найотруйніших весняних грибів. Він містить токсин
гіромітрин, який у тілі перетворюється на монометилгідразин — речовину, що
застосовується в ракетному паливі. Отрута руйнує печінку, нирки та нервову систему:
перші симптоми (нудота, блювання, болі в животі) виникають через 6–24 години. У
важких випадках розвивається гостра печінкова недостатність, часто з фатальним
результатом. Ризик посилюється тим, що навіть термічна обробка не гарантує
безпеки: гіромітрин частково випаровується лише при варінні у відкритій посудині з
сильним провітрюванням, але повне знищення не забезпечує.

«Яка різниця», — казав продавець, показуючи газетку з фото їстівних зморшок.
Різниця смертельна: на фото — безпечні гриби, а в кошику — отруйні на смерть.
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Дружківка під ударом: після
ворожого прильоту в місті
спалахнула масштабна пожежа

Декретна відпустка Левітт: як
Марко Рубіо справляється з
атаками журналістів 

Мобілізація молоді не на часі:
Нардеп заявив про відсутність
політичної волі знижувати
призовний вік

Життя в стилі "люкс" після краху
піраміди Helix: Шахрая Романа
Фелика помітили в Монако 

"Недостатньо шкоди": СБУ
відмовила НАБУ в ініціюванні
санкцій проти соратника Януковича
Юрія Іванющенка 

Суд відпустив фігуранта
кримінальної справи про вбивство
Максима Денщика - члена ОЗУ
"Мелітопольські" Дениса Хохлюка

Скандал в Одесі: співробітники ТЦК
застосували газ проти власника
клубів Palladium та Itaka Валерія
Твердовського 

Вибух у переході станції метро
"Звіринецька": на місце прибула
поліція, триває перевірка 

Медведєв лякає Європу планом
"Барбаросса 2.0" та пропонує
відмовитися від будь-яких мирних
угод

Евакуація посеред Атлантики:
Іспанія прийме лайнер зі спалахом
хантавірусу

Пряме влучання в дитсадок: у
центрі Сум спалахнула масштабна
пожежа після атаки російських
дронів 

Книжкова контрабанда з РФ: у
Львові суд оштрафував водія за
спробу ввезти літературу агресора
на 140 тисяч гривень

Санкції в обмін на голоси за
бюджет: Нардеп заявив про
обіцянку Зеленського не
використовувати РНБО проти
українців 

У Києві судитимуть керівницю
Служби у справах дітей за
ігнорування насильства над 9-
річним хлопчиком

Росіяни атакували центр Сум:
повідомляють про удар про
дитячому садочку 

Тіні столичного крематорію: Заміна
печей та благоустрій кладовищ
Києва стали об’єктом розслідування
Офісу Генпрокурора

Травневий рекорд: сьогодні Україна
стане найтеплішим куточком
Європи
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